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Genußmittelindustrie
pflichtiger Erzeugnisse*)
von im Zollgebiet tabaksteuorpflichtigen Erzeugnissen« und Abschnitt XIV »Steuer- und Zolleinnahrnen vom Tabak«.

Zeit'2)

1930/31
1931/32
1932/33

1930/31 ») 
1931/32») 
1932/33..

Verteilung der Tabakerzeugnisse nach Preisklassen*)
Mengen (be­

rechnet aus den 
Steuerwarten)

Von den aus dem Tabaksteuerzeichenverkauf berechneten Mengen entfallen in 
vH auf nachstehende Preisklassen:

Zigarren (je Stück)
Millionen bis ZU zu 6 u. zu 8 u. zu ZU 11 U. zu 13 u. ZU 'zu 16 bis! ZU ZU 22 U. von über

Stück 5 JW 7.%) 9 *rt 10 Mrf 12 »'ff 14 Mrf 15 •#// I 19 m \ 20 Mp/. 25 Off 25 MV
7 146,3 7,6 9,4 5,8 30,6 4,1 0,5 23,2 0,6 1 12,0 3,2 3,0
6 156,6 11,5 11,6 5,9 35,3 3,8 0,4 19,3 0,6 8,0 2,0 i,6
5 641,7 13,5 11,6 5,5 39,3 3,4 0,3 17,5 0,5 l 6,0 1,4 1,0

Zigaretten (je Stück)
Millionen bis zu bis zu zu j zu

3V»% 4 .#//
ZU ZU

Stück »hW 3^ s *tf
25 319,1 2,7 24,6 56,2 15,1
23 544,6 4,0 45,2 6,7 33,5 10,1
31 715,3 10,4 58,7 10,1 14,7 6,0

Zigaretten (je 9 Stück)
ZU zu 10 Mp/ Millionen bis zu zu ZU ZU ZU

u.darüb. Stück 30.#// 40.#// 50.#// 60 Mpf

SoC
O

1,1 0,3 4 047,7 3,4 25,9 51,8 17,4 1,2
0,4 0,1 4 454,8 6,7 25,0

•
51,8 15,4 0,9

0,1 0,0 .

zu 100.7?// 
u. darüber 

0,3 
0,2

1930/31 . . . 
1931/32 7) . 
1931/32 8) . 
1932/33 ...

1931/32») . 
1932/33 ...

1930/31... 
1931/327) . 
1931/32 8)9) 
1932/33 ...

1930/31... 
1931/32 . . . 
1932/33 ..

Feingeschnittener Rauchtabak (je Kilogramm)
bis zu ZU zu zu zu zu zu ZU ZU ZU ZU zu 26 u.l zu von über

dz 6 MM 8 MM 10.#.« 12 MM 14 MM 16 MM 18 MM 20 MM 22 MM 24 MM 25.#.« 28.».* 30 MM 30 MM
627 4,9 11,8 4,3 3,2 15,2 5,3 0,8 15,1 0,4 17,0 0,9 12,0 9,1

13 504 0,8 13,8 26,2 34,2 11,6 7,7 0,1 2,7 0,0 2,1 o,3 ; 0,2 0,3
587 47,5 0,3 23,4 10,8 3,3 5,4 1,3
996 . • 44,9 0,1 19,6 | 28,7 2,0 . 3,6 1,1

Steuerbegünstigter Feinschnitt und Schwarzer Krauser (je Kilogramm)
dz bis zu lOM Jil zu 12 MM zu 14 MM zu 16 MM zu 18 t'HM zu 20 MM zu 22 M,M. zu 25 MM iv.iib.25 MM

90 480 77,5 18,7 2,0 1,5 0,0 0 2 0,0 0,1 0,0
152 437 88,0 | 10,6 0,6 0,7 0,0 0,1 0,0 0,0 1 0,0

Pfeifentabak (je Kilogramm)
bis zu zu ZU ZU ZU zu zu ZU zu ZU von über

dz 3 MM 4 MM 5 MM 6 MM 7 MM 8 MM 9 MM 10 MM 11 MM 12 MM 12 MM.
390 636 6,3 6,2 8,3 13,7 2,0 35,1 2,6 15,5 0,4 5,0 2,4
143 485 9,5 14,1 9,6 10,8 2,6 20,4 1,6 21,4 0,7 6,0 3,3

72 721 12,7 17,1 23,6 20,6 4,3 9,7 1,7 5,4 0,8 2,2 1,9
185 874 16,2 20,4 28,7 19,2 2,2 6,9 0,9 3,2 0,3 1,0 1,0

Kautabak (je Stück)

Millionen
Stück

221,0
185,3

Schnupftabak (jo Kilogramm)

bis zu 
12 3^

ZU
15 Mp/

ZU
20 Mp/.

ZU
25 Mpf

von 
über 

25 Mpf-
dz

bis zu
3 MM

von 
über 3 

bis 4MM

von 
Uber 4 

bis 6MM

von 
über 6 

bis 7 MM

von I 
übor 7 

bis 8 MM
2,4 , 38,2 49,8 7,7 1,9 20 506 4,1 33,9 15,8 30,5 7,5
i,7 8,9 54,2 32,3 2,9 16 735 3,4 36,0 15,8 29,7 7,6
3,1 I 29,9 60,8 5,9 0,3 18 144 3,8 37,1 15,2 29,8 7,5

von über 
8 MM

8,2
7,5

Durchschnittliche Klein Verkaufspreise

Gattung
1930 1931 Rech­

nungs­
jahr

1930/31

1931 1932 Rech - 
nungs- 

jalir 
1931/32

1932 1933 Rech­
nungs­
jahr

1932/33

April
bis

Juni

Juli
bis

Sept.

Okt.
bis

Dez.

Jan.
bis

März

April
bis

Juni

Juli
bis

Sept.

Okt.
bis

Dez.

Jan.
bis

März

April Juli 
bis bis

Juni j Sept.

Okt.
bis

Doz.

Jan.
bis

März

Zigarren .... j...........
Reichspfennig jo Stück

12,98 12,73 13,30 11,24 12,85 10,40 11,77 12,47 11,37 11,42 11,22 10,86 10,84 9,94 10,74
Zigaretten.................... 4,91 4,89 4,90 5,44 4,97 5,34 4,38 4,12 4,04 4,38 3,92 3,71 3,66 3,59 3,73
Kautabak ................. 17,70 17,65 17,72 21,79 18,41 21,81 21,70 21,21 20,07 21,25 18,64 18,46 18,41 18,40 18,48

Feinschnitt..................
Reichsmark je Kilogramm

22,30 20,82 20,68 20,30 20,87 12,88 11,63 13,46 19,43 1 19,86 19,61 19,72 20,50 19,89
otouerbeg. Feinschn.

ser............. V 7,34 7,48 7,55 7,73 7,51 8,20 6,27 8,89 10,38 [ ’ 10,33 10,31 10,26 10,24 10,29
Pfeifentabak ............ J 5,71 J 5,51 , 5,34 5,25 5,16 5,31
Schnupftabak.......... 5,92 5,92 5,93 5,92 5,92 5,86 5,92 5,86 5,85 5,87 5,85 ' 5,77 5,77 5,78 5,79

Tabakhändler, Tabakwarenhändler und Inhaber von Tabaksteuerlagern
Beehnungibalb- 
jahr*) (1. April 

i*is 30. September 

*>zw. 1. Oktober 
bis 31. März)

Tabak-

händlor

Tabakwarenhändler
Tabak-

steuer-
lagor-

inhaber

Zahl der Personen, 
die Tabakwnrenhande)

Zahl der von den Händ­
lern in Sp. 3 beschäftigten

Von den Händlern im Nebenberuf (8p. 4) 
waren

.nisschlleflllch ; iin Rebenbemf 

betreiben
kaufmännischen

Angestellten Arbeiter
Gast- n. Schankwirte, 

Hotel-, Kaffeehaus- 
besltter u, tlgl.

Frisouro Lebensmittel-
h.1mllor

Trinkhallen-
beslltor

1 2 3 4- 5 « 7 8 » 10 11
1931/32 '• Hälfte 1 388 53 896 565 510 8 047 1 946 246 711 25 273 266 912 7 920 4 866

' II. » 1 411 53 914 571 684 7 688 1 913 247 546 25 672 269 134 8 160 4 578
1932,33 I. » 1 420 54 692 575 529 7 318 1 626 248 167 25 630 266 455 8 706 4 261

' f?) /). 6. Juni 1931 (HGBl. I 8. 279) und 6. Oktober 1931 (HGU!. I S. 537), — l) Dio Betriebe »ind auf Grund der eteuaramtliclien An- 
zw •t*Verarbeiter, die Halberzcugnisse herstellen oder die horgestellten Erzeugnisse an andere Verarbeiter zur weiteren Bearbeitung 
■weig besonders gezählt. Daraus ergeben sieh auch Doppolanschreibungon beim Bohstolfvorbrauoh; aus den verschiedenen Ilohstottspalten 
?”ler 19311), Zigaretten je 9 StUck vom 1. Januar bis 31. März 1931. — '■) Zigaretten jo 9 Stuck vom I. April bis 30. Juni 1931; desgl. 
) steuerbegünstigter Feinsohnitt und Sohwarzer Krauser, die bis zum 12. Oktober 1931 steuerlich wie Pfeifentabak bchandolt wurden, 

Ordnung vom 7. Oktober 193t — KM Bl. S.734).


